
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – РУДОЗЕМ 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 7 

Рудозем, 18 септември 2023г. 

 

Днес, 18 септември 2023г., в 17.00 часа се проведе заседание на ОИК – Рудозем, 

в зала №42, в сградата на Общинска администрация – Рудозем. 

 

На заседанието присъстват 8 члена, в съответствие със законоустановения 

кворум, съгласно чл.85, ал.3 от Изборния кодекс: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Росица Станимирова Чакърова присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Гергана Пламенова Запрянова отсъства  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елка Милкова Малинова присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Величка Иванова Корудова присъства 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: Тодор Иванов Чилов присъства 

СЕКРЕТАР: Росица Андреева Чолакова отсъства 

ЧЛЕНОВЕ: Радослав Юсеинов Смаилов присъства 

  Вехди Хайриев Ходжов присъства 

 Христина Щонова Панайотова отсъства 

  Незиле Шукриева Моллова присъства 

 Антоанета Смилянова Кисьова присъства 

 

Председателят на ОИК – Рудозем предложи следния проект на Дневен ред: 

1. Регистрация на партия СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ  за участие в  

изборите за кмет на община в Община Рудозем, при произвеждане на изборите за 

общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

2. Регистрация на партия СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ  за участие в  

изборите за общински съветници в Община Рудозем, при произвеждане на 

изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. 

3. Регистрация на партия СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ за участие в 

изборите за кмет на кметство – с. Грамаде, с. Елховец, с. Пловдивци, с. Равнината, 

с. Бърчево, с. Бяла река, с. Оглед, с. Чепинци, с. Витина, с. Коритата, с. Рибница, 

с. Сопотот, с. Войкова лъка и с. Борие  в Община Рудозем, при произвеждане на  

изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

4. Разни. 
 

Гласували, както следва: 

 

Росица Станимирова Чакърова ЗА 



Гергана Пламенова Запрянова отсъства 

Елка Милкова Малинова ЗА 

Величка Иванова Корудова ЗА 

Тодор Иванов Чилов ЗА 

Росица Андреева Чолакова отсъства 

Радослав Юсеинов Смаилов ЗА 

Вехди Хайриев Ходжов ЗА 

Христина Щонова Панайотова отсъства 

Незиле Шукриева Моллова ЗА  

Антоанета Смилянова Кисьова ЗА 

 

По точка първа: 

 

ОТНОСНО: Регистрация на партия  „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ 

СИЛИ“  за участие в  изборите за кмет на община в Община Рудозем, при 

произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 г. 

Във водения от ОИК-Рудозем входящ регистър на партиите и коалициите за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., в 

13:30  часа е постъпило с вх. № 23 от 18.09.2023 г. от партия  „СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   , представлявана от Румен Димитров Христов, чрез 

пълномощника  си Иван Лазаров Кънев, чрез Хайри Ахмедов Милезимов- 

преупълномощен, Заявление /Приложение № 32-МИ от изборните книжа/ за регистрация 

в ОИК за участие в  изборите за кмет на община в Община Рудозем. 

            Към заявлението са приложени изискуемите документи, съгласно Изборния кодекс, 

а именно: 

- Удостоверение за регистрация на партия 

- Пълномощно -2 /два/ бр. 

Партията  „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  е регистрирана за 

участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. с Решение 

№ 2262- МИ/07.09.2023г. на ЦИК. 

ОИК Рудозем намира, че са изпълнени законовите изисквания за регистрация на партия  

„СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“ за участие в изборите за кмет на община в 

община Рудозем при провеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 

октомври 2023г. и предвид изложеното, на основание чл. 87, ал. 1, т. 12 от ИК, във връзка 

с чл. 147 ал. 1 и ал. 3-6 ИК и Решение № 2218-МИ от 05.09.2023 г.  на ЦИК, Общинска 

избирателна комисия Рудозем: 

РЕШИ: 



1. Регистрира партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“    за участие в 

изборите за кмет на община в община Рудозем при произвеждане на изборите за 

общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.  

2. Наименованието на партията  за отпечатване в бюлетината е: СДС 

3. Вписва партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   в публичния 

регистър на партиите за участие в изборите за общински съветници и з а кметове 

Приложение № 46-МИ. 

4. Издава удостоверение за регистрация на партия  „СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   за участие в изборите за кмет на община в община 

Рудозем. 

Съгласно чл.88, ал.1 от Изборния кодекс, настоящото решение може да се обжалва 

пред Централната избирателна комисия, чрез ОИК – Рудозем, в срок до 3/три/ дни от 

обявяването му. 

Гласували, както следва: 

 

Росица Станимирова Чакърова ЗА 

Гергана Пламенова Запрянова отсъства 

Елка Милкова Малинова ЗА 

Величка Иванова Корудова ЗА 

Тодор Иванов Чилов ЗА 

Росица Андреева Чолакова отсъства 

Радослав Юсеинов Смаилов ЗА 

Вехди Хайриев Ходжов ЗА 

Христина Щонова Панайотова отсъства 

Незиле Шукриева Моллова ЗА  

Антоанета Смилянова Кисьова ЗА 

 

По точка втора :  

 

ОТНОСНО: Регистрация на партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   

за участие в  изборите за общински съветници в Община Рудозем, при произвеждане 

на изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. 

Във водения от ОИК-Рудозем входящ регистър на партиите и коалициите за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023г., в 

13:35  часа е постъпило с вх. № 24 от 18.09.2023 г. от партия „СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   , представлявана от Румен Димитров Христов, чрез 

пълномощника  си Иван Лазаров Кънев, чрез Хайри Ахмедов Милезимов- 

преупълномощен, Заявление /Приложение № 32-МИ от изборните книжа/ за регистрация 

в ОИК за участие в  изборите за общински съветници в Община Рудозем. 

            Към заявлението са приложени изискуемите документи, съгласно Изборния кодекс, 

а именно: 



- Удостоверение за регистрация на партия 

- Пълномощно -2 /два/ бр. 

Партията  „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  е регистрирана за 

участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. с Решение 

№ 2262- МИ/07.09.2023г. на ЦИК. 

ОИК Рудозем намира, че са изпълнени законовите изисквания за регистрация на партия  

„СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  за участие в изборите за общински 

съветници в община Рудозем при провеждане на изборите за общински съветници и 

кметове на 29 октомври 2023г. и предвид изложеното, на основание чл. 87, ал. 1, т. 12 от 

ИК, във връзка с чл. 147 ал. 1 и ал. 3-6 ИК и Решение № 2218-МИ от 05.09.2023 г.  на 

ЦИК, Общинска избирателна комисия Рудозем: 

РЕШИ: 

1. Регистрира партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  за 

участие в изборите за общински съветници в община Рудозем при 

произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 29 

октомври 2023г.  

2. Наименованието на партията  за отпечатване в бюлетината е: СДС 

3. Вписва партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  в 

публичния регистър на партиите за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове Приложение № 46-МИ. 

4. Издава удостоверение за регистрация на партия „СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   за участие в изборите за общински 

съветници в община Рудозем. 

 

Съгласно чл.88, ал.1 от Изборния кодекс, настоящото решение може да се обжалва 

пред Централната избирателна комисия, чрез ОИК – Рудозем, в срок до 3/три/ дни от 

обявяването му. 

Гласували, както следва: 

Росица Станимирова Чакърова ЗА 

Гергана Пламенова Запрянова отсъства 

Елка Милкова Малинова ЗА 

Величка Иванова Корудова ЗА 

Тодор Иванов Чилов ЗА 

Росица Андреева Чолакова отсъства 

Радослав Юсеинов Смаилов ЗА 

Вехди Хайриев Ходжов ЗА 

Христина Щонова Панайотова отсъства 

Незиле Шукриева Моллова ЗА  

Антоанета Смилянова Кисьова ЗА 



 

По точка трета  :  

 

ОТНОСНО: Регистрация на партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ 

СИЛИ“  за участие в изборите за кмет на кметство – с. Грамаде, с. Елховец, с. 

Пловдивци, с. Равнината, с. Бърчево, с. Бяла река, с. Оглед, с. Чепинци, с. Витина, 

с. Коритата, с. Рибница, с. Сопотот, с. Войкова лъка и с. Борие  в Община Рудозем, 

при произвеждане на  изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023 

г. 

Във водения от ОИК-Рудозем входящ регистър на партиите и коалициите за 

участие в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., в 

13:40  часа е постъпило с вх. № 25 от 18.09.2023 г. от партия „СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   , представлявана от Румен Димитров Христов, чрез 

пълномощника  си Иван Лазаров Кънев, чрез Хайри Ахмедов Милезимов- 

преупълномощен, Заявление /Приложение № 32-МИ от изборните книжа/ за регистрация 

в ОИК за участие в изборите за кмет на кметство – с. Грамаде, с. Елховец, с. 

Пловдивци, с. Равнината, с. Бърчево, с. Бяла река, с. Оглед, с. Чепинци, с. Витина, 

с. Коритата, с. Рибница, с. Сопотот, с. Войкова лъка и с. Борие  в Община Рудозем. 

            Към заявлението са приложени изискуемите документи, съгласно Изборния кодекс, 

а именно: 

- Удостоверение за регистрация на партия 

- Пълномощно -2 /два/ бр. 

Партията  „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  е регистрирана за 

участие в изборите за общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г. с Решение 

№ 2262- МИ/07.09.2023г. на ЦИК. 

ОИК Рудозем намира, че са изпълнени законовите изисквания за регистрация на партия  

„СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“ за участие в изборите за кмет на 

кметство – с. Грамаде, с. Елховец, с. Пловдивци, с. Равнината, с. Бърчево, с. Бяла 

река, с. Оглед, с. Чепинци, с. Витина, с. Коритата, с. Рибница, с. Сопотот, с. Войкова 

лъка и с. Борие в община Рудозем при произвеждане на изборите за общински 

съветници и кметове на 29 октомври 2023г. и предвид изложеното, на основание чл. 87, 

ал. 1, т. 12 от ИК, във връзка с чл. 147 ал. 1 и ал. 3-6 ИК и Решение № 2218-МИ от 

05.09.2023 г.  на ЦИК, Общинска избирателна комисия Рудозем: 

РЕШИ: 

1. Регистрира партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“ за 

участие в за изборите за кмет на кметство – с. Грамаде, с. Елховец, с. 

Пловдивци, с. Равнината, с. Бърчево, с. Бяла река, с. Оглед, с. 

Чепинци, с. Витина, с. Коритата, с. Рибница, с. Сопотот, с. Войкова 

лъка и с. Борие в община Рудозем при произвеждане на изборите за 

общински съветници и кметове на 29 октомври 2023г.  

2. Наименованието на партията  за отпечатване в бюлетината е: СДС 



3. Вписва партия „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“  в 

публичния регистър на партиите за участие в изборите за общински 

съветници и за кметове Приложение № 46-МИ. 

4. Издава удостоверение за регистрация на партия „СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“   за участие в изборите за кмет на 

кметство – с. Грамаде, с. Елховец, с. Пловдивци, с. Равнината, с. 

Бърчево, с. Бяла река, с. Оглед, с. Чепинци, с. Витина, с. Коритата, с. 

Рибница, с. Сопотот, с. Войкова лъка и с. Борие в община Рудозем. 

Съгласно чл.88, ал.1 от Изборния кодекс, настоящото решение може да се обжалва 

пред Централната избирателна комисия, чрез ОИК – Рудозем, в срок до 3/три/ дни от 

обявяването му. 

Гласували, както следва: 

 

Росица Станимирова Чакърова ЗА 

Гергана Пламенова Запрянова отсъства 

Елка Милкова Малинова ЗА 

Величка Иванова Корудова ЗА 

Тодор Иванов Чилов ЗА 

Росица Андреева Чолакова отсъства 

Радослав Юсеинов Смаилов ЗА 

Вехди Хайриев Ходжов ЗА 

Христина Щонова Панайотова отсъства 

Незиле Шукриева Моллова ЗА  

Антоанета Смилянова Кисьова ЗА 

 

По точка четвърта  :  

 

 

Не постъпиха въпроси за разискване. 

 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито в 17:15 ч.  

 

Следващото редовно заседание на комисията ще се проведе на 19.09.2023г. от 

 18:00ч. 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: РОСИЦА СТАНИМИРОВА ЧАКЪРОВА  /…………………/ 

 

СЕКРЕТАР: РАДОСЛАВ ЮСЕИНОВ СМАИЛОВ /……………….........../ 

 


